-洛阳牡丹甲天下网络宣传活动今日启动

# L丹"云中"绽放

本报讯 (洛报融媒记者 咸帅华) "云赏牡丹",同享国色。4月6日至5 月5日,我市将精心推出"行走洛阳 读懂历史"——洛阳牡丹甲天下网络 宣传活动,以视频、直播等形式,让海 内外宾朋在手机的方寸之间"漫步"花 海,饱览洛阳大好春光。

据介绍,本次活动将适配手机端 传播需要,搭建专题网络聚合平台,集 纳"洛阳牡丹甲天下""云赏牡丹""国 风古韵洛阳城""东方博物馆之都""洛 阳非遗文创""洛阳排队小吃""牡丹之 约""互动抽奖"八大板块内容,以精彩 丰富的优质视频、栏目和互动性强的 交互方式展示"好玩、好看、好吃、潮 流"的全景洛阳,传播河洛文化、讲好 洛阳故事,带给网友"云赏牡丹、云游 洛阳"的沉浸式体验,让更多海内外宾 朋"行走洛阳 读懂历史"

作为本次活动的重头戏,全媒体 直播活动将于4月6日至4月15日举 行,通过电视、聚合平台页面、抖音等 平台每天进行1小时全媒体直播,以 直播连线的形式带领观众走进洛阳各

大牡丹观赏园、博物馆、旅游景区、"网 红"打卡地等,全面展现牡丹文化、河 洛文化、城市风貌等内容,带领网友 "云赏牡丹、云游洛阳",让观众感受国 色牡丹之美和洛阳城市魅力。

本次活动期间,我市将在王城公 园、隋唐城遗址植物园等牡丹观赏园 内选择适合观赏牡丹的区域,为网友 提供24小时直播实时看花体验,全景 式展示绚丽的国色天香。同时,还将 选取博物馆、旅游景区、特色美食、文 创产品等进行拍摄,在聚合平台页面 开设专门板块进行视频播放,全面展 示洛阳厚重的历史文化、优美的自然 山水、富有特色的民俗美食等。

本次活动还设置了丰富多彩的互 动环节,推出AI换脸秀功能,网友可 在H5页面上传自己的照片,通过人脸 融合技术,生成效果自然、仿若身临其 境的"云游洛阳"美图。此外,网友还 可通过留言寄语、转发聚合平台页面 内容等方式获得抽奖机会, 赢取洛阳 特色文创产品。

这个春天,一起"云游洛阳"吧!

## 牡丹次第开 国色来争春

目前,全市牡丹观赏园人工调控 花期牡丹已进入盛花期,露地自然花 期牡丹早开品种陆续开放。牡丹观 赏园内紫荆、碧桃、海棠、樱花等姹紫 嫣红。

● 中国国花园:全园共有约150 个品种牡丹成片开放,开花牡丹约占 本园牡丹的21%,主要分布在秋翁遇 仙亭、留芳园、唐风隋影广场周边。其 中,盛开的牡丹品种有迎日红、凤丹 白、景玉、二乔、鲁粉等;初开的牡丹品 种有白雪塔、新岛辉、紫蓝魁等。园内 樱花、海棠、紫荆、棣棠等争奇斗艳。

● 王城公园:全园共有200多个 品种牡丹成片开放,开花牡丹约占本 园牡丹的30%,主要分布在沉香楼观 赏区、牡丹仙子观赏区、王城春早观 赏区。其中,盛开的牡丹品种有墨楼 争辉、香玉、姚黄、明星等;初开的牡 丹品种有芳纪、旭港、荷花绿、琉璃冠 珠等。园内棣棠、碧桃、丁香等百花

● 隋唐城遗址植物园:全园共有 150多个品种牡丹成片开放,开花牡 丹约占本园牡丹的20%,主要分布在 九色园、百花园。其中,盛开的牡丹品 种有姊妹游春、梨花粉、富贵满堂、杏 花春雨等;初开的牡丹品种有种生红、

墨楼争辉、霓虹焕彩等。另外,千姿牡 丹园内万余株垂枝桃、菊花桃、碧桃等 正值盛花期。海棠园内万余株火焰海 棠、绚丽海棠、王族海棠等盛开。

 国家牡丹园:全园共有约 45 个品种牡丹开放,主要分布在南园牡 丹展览馆、凤丹林、北园广场东、九色 台。其中,盛开的牡丹品种有层中 笑、明星、太平红、洛阳红、如花似玉、 彩绘等;初开的牡丹品种有鲁粉、百园 红霞、迎日红、鲁菏红、小桃红等。园 内碧桃、樱花、榆叶梅、连翘、海棠、丁 香等竞相绽放。

西苑公园:全园共有约35个 品种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡 丹的39%,主要分布在公园北门牡丹

观赏区、人工湖南侧牡丹观赏区、瀛洲 山上。其中,盛开的牡丹品种有洛阳 红、凤丹白、雪映桃花、二乔、桃花飞雪 等;初开的牡丹品种有彩绘、银红巧 对、岛锦、种生红等。园内碧桃、丁香、 西府海棠、樱花等竞相绽放。

牡丹公园:全园共有30余个 品种牡丹开放,开花牡丹约占本园牡 丹的30%,主要分布在假山东牡丹观 赏区、古牡丹园、廊架上。其中,盛开 的牡丹品种有二乔、赵粉、凤丹紫、迎 日红、墨海金屑等;初开的牡丹品种有 冰罩蓝玉、青山贯雪、肉芙蓉、洛阳红 等。园内海棠、碧桃、樱花等争艳。

2022年牡丹花情预报小组 2022年4月5日

# 我市1574个小区和283条背街小巷完成线缆整治



5日,说起家门口背街小巷的改变, 家住西工区永红巷附近小区的居民陈 先生连连称赞。陈先生指着路边已完 成规整的"绿藤"说,这里原先是许多杂 乱的线缆。

西工区创建办相关负责人介绍, 西工区在对杂乱线缆进行整治后,为 进一步提升老旧小区及背街小巷的 "颜值",通常会以"绿藤"缠绕装扮, "绿藤"在一定程度上展现了杂乱线缆

今年西工区杂乱线缆的整治名单 上,共有660个老旧小区和48条背街 小巷。截至3月底,该整治任务已全部 完成。

"我们将杂乱线缆整治纳入老旧小 区改造的必选项,全面推进此项工作在

西工区落地。"该负责人说,对于老旧小 区的杂乱线缆整治,他们主要采取线缆 入地、架设线桥等方式操作,先后出动 2600余人次对空中杂乱线缆进行绑扎 整理,同时充分调动运营商力量,形成 工作合力。下一步,他们将持续加大充 电桩的设置力度,从根本上解决群众充 电问题,巩固整治成果。

和永红巷一样,涧西区重二社区三 号南街坊内原先杂乱的空中线缆也已 被整治完毕。

三号南街坊是典型的老旧小区。 重二社区相关负责人介绍,重二社区共 有15个小区在涧西区的杂乱线缆整治 名单上,截至目前已完成11个小区的 整治工作,整治内容包括拆除废旧线 缆、更换破损电缆、规整杂乱线缆和美



三号南街坊由"绿藤"装扮的线缆

化空中线缆4个部分。

洛报融媒记者从市创建办了解到, 我市需完成线缆整治的小区为2284 个,已完成整治的1574个;需完成线缆 整治的背街小巷428条,已完成整治的

洛报融媒记者 王若馨 通讯员 胡 威 文/图





近日,在孟津区洛阳路通集团的大轮拖总装生产线上和全液压双钢轮压路机总装线上,一辆辆大轮 拖和压路机驶下流水线。

该集团是一家研发设计、生产销售系列工程机械和系列农业机械的专业制造企业,产品畅销海内 外。今年1月至3月,企业已完成订单产值2000多万元,实现产销两旺。

洛报融媒首席记者 李卫超 记者 王艳杰 通讯员 郑占波 冯关辉 摄

## 徐衣显调研杜康控股并召开 全市白酒产业转型升级视频会议

# 提升品质擦亮品牌豫酒振兴杜康先行 聚势赋能突出特色助力弘扬优秀文化

本报讯(洛报融媒记者 李三旺)2日下午,市长徐衣显 到洛阳杜康控股调研,并召开全市白酒产业转型升级视频会 议,强调要认真落实省委、省政府相关要求,树立"豫酒振兴、 杜康先行"理念,创新引领、提质扩量,聚势赋能、转型升级, 擦亮叫响杜康品牌,助力洛阳重振辉煌,为豫酒振兴贡献更 大力量。

徐衣显深入杜康酒窖、生产车间、产品展厅、文化长廊等, 详细了解历史传承、生产工艺、技术创新、原酒存储等,询问产 品结构、产能规模、市场份额、项目建设等情况,并实地察看杜 康小镇建设及周边生态提升工作。

在随后召开的视频会议上,徐衣显认真听取杜康控股情 况介绍和有关单位发言,充分肯定杜康控股发展成效和品牌 优势,强调要切实贯彻好省委省政府豫酒振兴战略。一要统 一思想认识,扛牢振兴使命。把振兴杜康作为勇于担当作为 的重要责任、加快产业转型的重点任务、适应消费升级的现实 需求、增加财政收入的有效途径,寻求突破口、提升竞争力,践 行"复兴杜康,为国争光"使命。二要坚持创新引领,全力提升 品质。以质量酿好酒、以匠心酿好酒、以特色酿好酒,推进产 品创新,打造核心单品,加强技术改造,强化管理保障。三要 突出文化特色,精心塑造品牌。加强深层次文化挖掘利用,加 快沉浸式体验产品开发,加大多媒体品牌营销推广力度,各级 各部门各单位都要加大宣传力度,重塑杜康文化品牌优势。 四要创新营销模式,加快开拓市场。深耕市内市场、挖潜省内 市场、拓展省外市场,持续发力电商销售,加快建设产业园区, 创新提升服务体验,确保销售收入、市场份额"双提升"。五要 完善引育机制,强化人才支撑。建立市场化引才用才机制,推 动校企院企合作,做强技术人才储备,打造营销人才梯队,满 足转型发展人才需求。六要优化营商环境,凝聚发展合力。 强化项目、融资、创新等政策支持,优化企业服务,整顿市场秩 序,提升市场竞争力、品牌影响力。

魏险峰、侯占国、任丽君参加会议。

# 开展局区会商 支持伊滨创新驱动发展

本报讯 (洛报融媒记者 陈曦 通讯员 王亚丽)近日,市 科技局和伊滨区管委会举行局区工作会商会议,聚焦支持伊 滨区创新驱动发展,双方围绕4个方面建立局区工作会商机 制,协调解决伊滨区重大科技需求问题,加速打造引领洛阳创

在共同推进科技产业新城建设方面,市科技局将支持伊 滨区积极开展科技体制机制改革,构建完善创新生态体系,培 育创新型企业和产业集群,建设一批科技园区和特色园区;整 合各类科技资源要素,前瞻布局未来产业和战略性新兴产业, 聚力打造国家区域科技创新中心主要承载区。

在共同推动创新主体平台扩量提质方面,市科技局将支 持伊滨区深入实施创新型企业梯次培育计划,加大创新主体 培育力度;支持伊滨区在优势领域建设重点实验室、工程技术 研究中心、科技产业社区等,推动创新平台载体量质齐升。

在共同推动创新人才集聚方面,市科技局将支持伊滨区 积极争取"河洛英才计划"和"百名科技人才入企"等各类引才 政策,大力引进培育高层次人才(团队),引建一批科学家工作 室、院士工作站,指导帮助企业柔性引进科技创新人才。

在共同促进科技成果转移转化方面,市科技局将支持伊 滨区布局建设一批中试基地和技术转移示范机构,引建成果 转化综合服务平台;链接高端创新资源,引进风投创投基金, 集聚优质产业项目,推动高质量科技成果在伊滨区转化。

市政协副主席、市科技局局长任丽君参加会议。

# 用足用好生态资源优势 把绿水青山转化为金山银山

(上接01版)

江凌还来到君山制药有限公司,走进企业展厅了解系列 产品研发生产和中药材保护利用等情况,勉励企业负责人开 阔视野、大胆创新,积极扩大现有产品生产规模,深化与产业 链关联企业合作,持续提升企业品牌影响力。他叮嘱相关负 责同志要统筹抓好洛阳中医药产业资源整合,打造一批优质 企业,协力推动中医药产业发展迈上新台阶。

伏牛山国家级自然保护区(洛阳片区)是江凌的省级林长 联系点。他深入杨树坪林区进行巡林调研,强调要认真履行 林草资源保护发展责任,加大日常巡查力度,持续抓好冬春造 林,扎实做好防火、防病虫害等工作,切实保护好生态资源、保 障好生态安全。江凌还察看了伏牛山体育训练基地建设情况。

王军、梁庆等参加调研。

## (上接01版)

高速站口是严防输入的关键卡口。在二广高速伊滨站疫 情防控服务点,徐衣显认真了解通行流量、"两码一证"查验、 核酸检测等情况,要求时刻保持警惕,守牢卡口防线,严防疫 情输入,并现场指出核酸检测存在问题,明确"逢车必查、不漏 一人,一车一管、混检采样"原则,堵住防控漏洞。徐衣显亲切 慰问值守民警和防疫人员,叮嘱有关单位要关心关爱一线人 员,合理调配轮换,做好后勤保障,确保大家以良好状态投入

建设方舱医院是省委省政府部署的重要任务。徐衣显实 地研究比选确定地址,并听取建设方案专题汇报,详细询问 规划布局、设施改造、周边配套等各环节情况,要求立即研 究细化工作方案、建设方案,明确责任、落实到人,专班推进、 路演实操,全方位全要素做细做好功能分区、医护人员、防疫 物资、后勤服务、资金保障等各项建设工作。

魏险峰、贺敏分别参加相关活动。

## 洛阳路通: 首季产销两旺 实现良好开局